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Corrigé de l’exercice 1

◮1. KOC est un triangle re
tangle en O tel que :
OK = 8cm et CK = 10,9 cm.Cal
uler la mesure de l'angle ÔCK.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Dans le triangle KOC re
tangle en O,
sin ÔCK =

OK

CK

sin ÔCK =
8

10,9

ÔCK = sin
−1

(

8

10,9

)

≃ 47,2°

◮2. NLF est un triangle re
tangle en F tel que :
FL = 7cm et F̂NL = 54°.Cal
uler la longueur FN .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Dans le triangle NLF re
tangle en F ,
tan F̂NL =

FL

FN

tan 54 =
7

FN

FN =
7

tan 54
≃ 5,08 cm

Corrigé de l’exercice 2

◮1. GHB est un triangle re
tangle en H tel que :
HG = 9,3 cm et HB = 12 cm.Cal
uler la mesure de l'angle ĤBG.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Dans le triangle GHB re
tangle en H,
tan ĤBG =

HG

HB

tan ĤBG =
9,3

12

ĤBG = tan
−1

(

9,3

12

)

≃ 37,7°

◮2. OSK est un triangle re
tangle en K tel que :
SO = 9,1 cm et K̂SO = 68°.Cal
uler la longueur KS.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Dans le triangle OSK re
tangle en K,
cos K̂SO =

KS

SO

cos 68 =
KS

9,1

KS = cos 68× 9,1 ≃ 3,4 cm

Corrigé de l’exercice 3

◮1. OBU est un triangle re
tangle en O tel que :
OB = 4,9 cm et ÔBU = 32°.Cal
uler la longueur BU .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Dans le triangle OBU re
tangle en O,
cos ÔBU =

OB

BU

cos 32 =
4,9

BU

BU =
4,9

cos 32
≃ 5,77 cm Travail réalisé ave
 Latex, Python et Pyromaths http://site2wouf.fr
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◮2. GRN est un triangle re
tangle en N tel que :

NR = 6,5 cm et NG = 6,7 cm.Cal
uler la mesure de l'angle N̂GR.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Dans le triangle GRN re
tangle en N ,
tan N̂GR =

NR

NG

tan N̂GR =
6,5

6,7

N̂GR = tan
−1

(

6,5

6,7

)

≃ 44,1°
Corrigé de l’exercice 4

◮1. ROM est un triangle re
tangle en R tel que :
RM = 8,1 cm et R̂OM = 48°.Cal
uler la longueur OM .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Dans le triangle ROM re
tangle en R,
sin R̂OM =

RM

OM

sin 48 =
8,1

OM

OM =
8,1

sin 48
≃ 10,89 cm

◮2. LNV est un triangle re
tangle en V tel que :
V L = 8,8 cm et V N = 11,1 cm.Cal
uler la mesure de l'angle V̂ NL.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Dans le triangle LNV re
tangle en V ,
tan V̂ NL =

V L

V N

tan V̂ NL =
8,8

11,1

V̂ NL = tan
−1

(

8,8

11,1

)

≃ 38,4°
Corrigé de l’exercice 5

◮1. HGY est un triangle re
tangle en H tel que :
HG = 4,6 cm et Y G = 5,4 cm.Cal
uler la mesure de l'angle ĤY G.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Dans le triangle HGY re
tangle en H,
sin ĤY G =

HG

Y G

sin ĤY G =
4,6

5,4

ĤY G = sin
−1

(

4,6

5,4

)

≃ 58,4°

◮2. DRS est un triangle re
tangle en S tel que :
SR = 3,1 cm et ŜRD = 57°.Cal
uler la longueur RD.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Dans le triangle DRS re
tangle en S,
cos ŜRD =

SR

RD

cos 57 =
3,1

RD

RD =
3,1

cos 57
≃ 5,69 cm

Corrigé de l’exercice 6

Travail réalisé ave
 Latex, Python et Pyromaths http://site2wouf.fr
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◮1. XDC est un triangle re
tangle en X tel que :

XC = 4,2 cm et XD = 9,4 cm.Cal
uler la mesure de l'angle X̂DC.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Dans le triangle XDC re
tangle en X,
tan X̂DC =

XC

XD

tan X̂DC =
4,2

9,4

X̂DC = tan
−1

(

4,2

9,4

)

≃ 24°

◮2. HV T est un triangle re
tangle en T tel que :
HV = 3,3 cm et T̂HV = 37°.Cal
uler la longueur TV .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Dans le triangle HV T re
tangle en T ,
sin T̂HV =

TV

HV

sin 37 =
TV

3,3

TV = sin 37× 3,3 ≃ 1,98 cm

Travail réalisé ave
 Latex, Python et Pyromaths http://site2wouf.fr


